



GMINA MIELNO

RZP.271.08.2022

Mielno, 30 marca 2022 r.

Wszyscy Wykonawcy

W postępowaniu o udzielenie zamówienia Nr RZP.271.08.2022 pod nazwą: **Dzierżawa – dostawa, montaż, zaprogramowanie, uruchomienie i serwisowanie parkomatów na wyposażenie strefy płatnego parkowania na terenie Gminy Mielno**, wpłynęły pytania dotyczące SWZ od Wykonawcy. Poniżej przedstawiamy treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1. W związku z faktem, iż obecnie w SPP są pozostawione słupki do oznakowania „P” oraz fundamenty, tj. poprzedni Wykonawca nie przywrócił nawierzchni do tej sprzed umowy, prosimy o potwierdzenie, iż fundamenty pod parkomaty oraz słupki zostaną udostępnione Wykonawcy bezpłatnie w okresie realizacji umowy?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza, iż fundamenty pod parkomaty oraz słupki zostaną udostępnione Wykonawcy bezpłatnie, poza sytuacją, o której mowa w uwadze do rozdz. III OPZ.

Pytanie 2. Prosimy o doprecyzowanie zapisu rozdz. IV pkt 3 „Fundamenty i słupki (do montażu liter „P”) stają się własnością Zamawiającego”. Czy zatem fundamenty oraz słupki mają pozostać w SPP po zakończeniu umowy, czy też mają zostać bezpłatnie przekazane Zamawiającemu?

Odpowiedź: Po zakończeniu umowy fundamenty i słupki pozostają w SPP.

Pytanie 3. Czy Zamawiający potwierdza, że dopuszcza, aby tablica informacyjna montowana przy parkomacie zawierała funkcjonującą w Polsce treść /symbol biletów parkingowych oraz informacji „Bilety parkingowe” zamiast treści wymaganej postępowaniem?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza tablice informacyjne z symbolem biletów parkingowych z treścią: „Bilety parkingowe” lub „Parkomat”.

Pytanie 4. Czy Zamawiający potwierdza, iż akceptuje instalację parkomatów w kolorze szarym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający zaakceptuje parkometry w kolorze szarym.

Pytanie 5. W związku z informacją, iż Zamawiający jest w posiadaniu oprogramowania Sega (generowanie: zawiadomień, zestawień, upomnień, wniosków CEPiK) służącego do obsługi biura SPP oraz 4 sztuk terminali kontrolerskich z aplikacją EGUltra. Oraz wymogu świadczenia usług serwisowych dla ww. oprogramowania w trakcie obowiązywania umowy i działania SPP i dostosowania oprogramowania oraz terminali do obowiązującej uchwały Nr XLVII/497/2022 Rady Miejskiej Mielna z dnia 28 stycznia 2022 r., prosimy o podanie nazwy dystrybutora ww. oprogramowania oraz progu kwoty, który Zamawiający jest w stanie ponieść z tytułu serwisowania ww. oprogramowania.

Odpowiedź: Dystrybutorem oprogramowania jest City Parking Group S.A. Koszty serwisowania ww. oprogramowania pozostają po stronie Wykonawcy, który musi je uwzględnić w swojej ofercie.

Pytanie 6. Czy Zamawiający w przypadku braku porozumienia pomiędzy Wykonawcą, a dystrybutorem oprogramowania co do kosztów obsługi serwisowej oprogramowania Sega oraz EGUltra umożliwi Wykonawcy zaoferowanie własnego oprogramowania, które posiada funkcje niezbędne do windykacji opłat dodatkowych oraz obsługi terminali kontrolerskich? Zaoferowane oprogramowanie jest wykorzystywane w kilkudziesięciu strefach płatnego parkowania w Polsce.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania własnego oprogramowania.

Pytanie 7. Na ilu stanowiskach Zamawiający posiada instalację oprogramowania windykacyjnego?

Odpowiedź: Zamawiający posiada oprogramowanie windykacyjne na 3 stanowiskach.

Pytanie 8. Prosimy o podanie modelu i typu 4 sztuk terminali kontrolerskich, które są w posiadaniu Zamawiającego.

Odpowiedź: Terminale BIXOLON model SPP-R310 plus kompatybilne z telefonem Samsung Galaxy Xcover 4s.

Z wyrazami szacunku

BURMISTRZ

Olga Roszak-Pezala